一、选择题：本大题共15题，每题5分，共75分。在每题给出的四个

选项中，只有一项符合要求。请把所选项前的字母填在题后的括号里。
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3、二次函数
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4、已知直线x-2y-1=0与直线2x+ay+1=0垂直,则a=              (    )
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5、已知角
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6、函数
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C、奇函数，

D、单调减少函数

7、a、b、c成等比数列，则方程ax2+bx+c=0                     (    )

A、无实根               B、有两不相等的实根  

C、有两相等的实根
    D、以上情况都可能出现
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A、关于x轴对称

       B、关于y 轴对称

C、关于直线y= x对称

D、关于原点对称
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11、与直线
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12、平面内与两定点距离之和等于常数的点的轨迹为             (    )

A、圆
    B、椭圆    C、抛物线    
D、双曲线

13、设a、b为两单位向量，则                                (    )

    A、a=b   B、ab=1  C、a2=b2
D、|a+b|=2
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15、正十边形的对角线的条数为                               (    )

A、（10×9）/2   B、（10×7）/2   C、10×9   D、10×7

二、填空题：本大题共5题，每题3分，共15分。请把答案填在题中横线上。
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三、解答题：本大题共5题，每题12分，共60分。请写出推理、演算步骤。
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25、已知正三角形的一个顶点位于坐标原点O，另外两个顶点A、B在抛物线
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（*）的解为-1＜x＜1，（**）无解。故f（x）的定义域为（-1，1）。
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